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Ata da 50ª (Quinquagésima) Sessão Ordinária da 16ª (Décima Sexta) 

Legislatura da Câmara Municipal de Munhoz 

 

Aos dez (10) dias do mês de junho do ano de dois mil e dezenove (2019), às 

19h (dezenove horas), na sede da Câmara Municipal de Munhoz, sito a Rua Dom 

Otávio, n.º 26, centro, nesta cidade de Munhoz, Estado de Minas Gerais, reuniu-se 

ordinariamente a Câmara Municipal em sessão plenária, presidida pelo senhor 

vereador João Bernardes, com a presença dos senhores vereadores: Benedito Candido 

Brandão Primo, Cristóvão Bonifácio de Oliveira, Donizete Magalhães Brandão, Joaquim 

Roberto da Silva, José Carlos Teixeira, José Cláudio Pires Cardoso, José Natalino Pereira 

e Natanael Augusto Pereira. Havendo número regimental de vereadores presentes, o 

senhor presidente declarou aberta à sessão pronunciando as seguintes palavras: “sob 

a proteção de Deus e em nome do povo Munhoense, iniciamos nossos trabalhos”. 

Pequeno Expediente: Leitura da ata da 49.ª (Quadragésima Nona) Sessão 

Ordinária, leitura do Veto ao Projeto de Lei Complementar nº 13, de 21 de março de 

2019, que Altera Lei Complementar nº 098, de 26 de setembro de 2017, que instituiu 

contribuição para custeio do serviço de iluminação pública prevista no art. 149-a da 

constituição federal e dá outras providências, encaminhado através do Ofício n.º 

123/2019, do Prefeito Municipal, Otávio Luiz de Souza, leitura do Ofício n.º 112/2019, 

do Prefeito Municipal, Otávio Luiz de Souza, em resposta ao Ofício n.º 50/2019, 

respondendo as justificativas apresentadas pelo Poder Legislativo, leitura do edital de 

convocação da Câmara Municipal de Bueno Brandão sobre audiência pública a ser 

realizada no dia 27/06/2019, às 19h, referente a Legislação municipal para proteção, 

identificação e controle populacional de cães e gatos no Município de Bueno Brandão, 

leitura da indicação n.º 40/2019, indicando ao Executivo Municipal providências para a 

colocação de faixas de pedestres e a indicação “Pare” no chão em frente ao Banco 

Bradesco e em frente à Farma Tati, na Av. Presidente Vargas, de autoria do vereador 

Natanael Augusto Pereira, leitura da indicação n.º 41/2019, indicando ao Executivo 

Municipal providências para passar a máquina e cascalhar à estrada no bairro 

Correntinho que dá acesso às propriedades dos senhores conhecidos como: Gervaso, 

Adão Lino, “Zé da Medalha” e Luiz. Neste mesmo bairro arrumar a ponte, de autoria 

do vereador Natanael Augusto Pereira, leitura da indicação n.º 42/2019, indicando ao 

Executivo Municipal providências para a colocação de uma caixa d’água reserva e 

maior no bairro Santo Expedito, de autoria do vereador João Bernardes, leitura da 

indicação n.º 43/2019, indicando ao Executivo Municipal providências para a colocação 

de uma lixeira no bairro Santo Expedito, de autoria do vereador João Bernardes, 

leitura da indicação n.º 44/2019, indicando ao Executivo Municipal providências para 

desentupir o bueiro no bairro Corrente, próximo à propriedade do senhor conhecido 
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como: “Vicentinho Mané”, de autoria do vereador João Bernardes, leitura do Projeto 

de Lei nº 01, de 12 de abril de 2019, que “Dispõe sobre as diretrizes orçamentárias 

para o exercício financeiro de 2020 e dá outras providências”, leitura do Projeto 

Resolução nº 04, de 07 de junho de 2019, que “Cria a Ouvidoria Parlamentar 

Municipal na Câmara Municipal de Munhoz e dá outras providências”, o senhor 

Presidente encaminhou o Veto ao Projeto de Lei Complementar nº 13, de 21 de 

março de 2019 à comissão especial a ser nomeada pelo Presidente da Câmara, a ata 

da 49.ª (Quadragésima Nona) Sessão Ordinária, aprovada nos termos do artigo 35 do 

Regimento Interno, não teve retificação. 

Ordem do Dia: Discussão e votação pela Primeira e única vez do Projeto 

Resolução nº 04, de 07 de junho de 2019, que “Cria a Ouvidoria Parlamentar 

Municipal na Câmara Municipal de Munhoz e dá outras providências”, aprovado por 

unanimidade, discussão e votação pela Primeira vez do Projeto de Lei nº 01, de 12 de 

abril de 2019, que “Dispõe sobre as diretrizes orçamentárias para o exercício 

financeiro de 2020 e dá outras providências”, aprovado por unanimidade, votação da 

indicação n.º 40/2019, indicando ao Executivo Municipal providências para a colocação 

de faixas de pedestres e a indicação “Pare” no chão em frente ao Banco Bradesco e em 

frente à Farma Tati, na Av. Presidente Vargas, de autoria do vereador Natanael 

Augusto Pereira, aprovada por unanimidade, votação da indicação n.º 41/2019, 

indicando ao Executivo Municipal providências para passar a máquina e cascalhar à 

estrada no bairro Correntinho que dá acesso às propriedades dos senhores conhecidos 

como: Gervaso, Adão Lino, “Zé da Medalha” e Luiz. Neste mesmo bairro arrumar a 

ponte, de autoria do vereador Natanael Augusto Pereira, aprovada por unanimidade, 

votação da indicação n.º 42/2019, indicando ao Executivo Municipal providências para 

a colocação de uma caixa d’água reserva e maior no bairro Santo Expedito, de autoria 

do vereador João Bernardes, aprovada por unanimidade, votação da indicação n.º 

43/2019, indicando ao Executivo Municipal providências para a colocação de uma 

lixeira no bairro Santo Expedito, de autoria do vereador João Bernardes, aprovada por 

unanimidade, votação da indicação n.º 44/2019, indicando ao Executivo Municipal 

providências para desentupir o bueiro no bairro Corrente, próximo à propriedade do 

senhor conhecido como: “Vicentinho Mané”, de autoria do vereador João Bernardes, 

aprovada por unanimidade. 

Grande Expediente: O senhor Presidente abriu a Tribuna para manifestação 

dos senhores vereadores e para os cidadãos inscritos, onde vários assuntos foram 

abordados, entre eles: o senhor vereador Natanael Augusto Pereira requereu moção 

pelo falecimento da senhora Aparecida Ponte e do senhor Luiz Carlos Miranda de 

Oliveira, o senhor vereador Cristóvão Bonifácio de Oliveira requereu moção pelo 

falecimento do senhor Sebastião Freitas. Nada mais havendo a se tratar o Senhor 

Presidente em nome de Deus encerrou a presente sessão, e para constar eu 

___________________________ (Thaís Ribeiro Brandão) Secretária da Câmara, lavrei 
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e subscrevi a presente ata que depois de lida e achada conforme vai por todos 

assinada. 

 

 

                      ____________________________ 

                     João Bernardes 

                     Presidente da Câmara Municipal de Munhoz 

 

 

     _____________________________                    _____________________________ 

               Natanael Augusto Pereira                                    Joaquim Roberto da Silva 

    Vice-Presidente da Câmara Municipal                     Secretário da Câmara Municipal 

 

 

     _____________________________                     _____________________________ 

       Benedito Candido Brandão Primo                           Cristóvão Bonifácio de Oliveira 

                            Vereador                                                                    Vereador 

 

 

      _____________________________                     _____________________________ 

            Donizete Magalhães Brandão                                       José Carlos Teixeira 

Vereador                                                                Vereador 

 

 

      _____________________________                      _____________________________ 

              José Cláudio Pires Cardoso                                           José Natalino Pereira 

                             Vereador                                                                    Vereador 


